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яких розробкою і виготовленням пневмогідроакумуляторів займаються понад
40 фірм (у кожній), є США і Німеччина.

Всі роботи, що проводяться по пневмогідроакумуляторам (надалі –
ПГА), можна об'єднати в два основні напрями. Роботи першого напряму при-
свячені підвищенню енергетичної ефективності ПГА за рахунок детального
вивчення і вдосконалення його робочого процесу, максимального викорис-
тання конструктивних параметрів, розробки газових накопичувачів енергії
нових типів і глибшого використання їх фізичних властивостей. Мета друго-
го напряму – вдосконалення конструкції ПГА і його елементів, підвищення
надійності, поліпшення технологічних і експлуатаційних якостей, зниження
матеріаломісткості ПГА.

Пневмогідроакумулятори застосовуються тоді, коли необхідно: накопи-
чення гідроенергії, живлення енергією дослідницьких стендів, компенсація
теплових розширень рідин, компенсація гідравлічних витоків робочій рідині,
підтримка постійного тиску, компенсація впливу температури, компенсація
пульсації насосів, гасіння гідроударів, шумопоглинання, розділення рідин,
компенсація навантажень.

У зв'язку з дуже широким вживанням пневмогідроакумуляторів в різній
техніці, організовано виробництво виробів з найширшими параметрами, ви-
значуваними при замовленні шляхом розрахункового підбору, і подальшого
виготовлення на основі модульного принципу конструювання.
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Людство використовує багато джерел енергії. До них відноситься: енер-
гія вітру, припливу і відпливу, течія морів і океанів, теплова енергія сонця,
геотермальна енергія тепла землі, гідроенергія води, що рухається, ядерна
енергія і т.д.

Природа обмежує вибір джерел енергії певним колом непоновлюваних і
поновлюваних видів енергії.

Найбільш досконалими з термодинамічної точки зору безсумнівно є
електрохімічні генератори (ЕХГ).

Ряд нових систем акумулювання енергії: використання маховиків; вико-
ристання стиснутого повітря; використання систем об'ємного регульованого
гідроприводу; використання запасеної в маховику енергії.

Гідроприводи, які забезпечують одночасну роботу декількох споживачів
отримали назву Load-Sensing Sistem-(CЧH) – системи, чутливі до наванта-
ження.
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Для мінімізації втрат, залежних від тиску використовується система (L-
S).

Особливості вторинного регулювання: знижені первісні витрати на тех-
нічне оснащення; незалежна від навантаження точність числа обертів і пози-
ціювання; без дросельна передача енергії від первинної сторони; повернення
енергії й акумулювання енергії гальмування; зниження витрат первинної
енергії за збереження заданих технічних характеристик потужності спожива-
ча.

Гідростатичний привод на сьогодні займає у мобільних робочих маши-
нах домінуюче положення. Його перевагами, серед інших: є висока потуж-
ність і продуктивність, що даний привод забезпечує багатьом видам спожи-
вачів з поступальним і обертальним рухом; легка сумісність із системами ке-
рування процесом.

Система рекуперації енергії, передбачає акумулятор високого тиску і ре-
зервуар низького тиску, вмонтовані в шину автомобільного колеса.        За-
стосування цієї системи на багатоосних важких самохідних кранах може дати
відчутну економію енергії.

Істотного зниження сил тертя в гідро циліндрах можна досягти за раху-
нок поділу рухомих сполучень шаром рідини, що змащує, тобто застосуван-
ням гідростатичного і гідродинамічного центрування.

У роботах розглянуті основні досягнення в області економії енергії в ес-
калаторах відчизняного виробництва.
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Можливість керування частотою обертання короткозамкнених асинх-
ронних електродвигунів була доведена відразу ж після їхнього винаходу. Ре-
алізувати цю можливість удалося лише з появою силових напівпровіднико-
вих приладів - спочатку тиристорів, а пізніше транзисторів IGBT.

У цей час в усім світі широко реалізується спосіб керування асинхрон-
ною машиною, що сьогодні розглядається не тільки з погляду економії енер-
гії, але й з погляду вдосконалювання керування технологічним процесом. У
промисловості й побуті застосовують двигуни змінний і постійний токи.

Історично зложилося, що для регулювання швидкості обертання частіше
використали двигун постійного струму. Перетворювач у цьому випадку ре-
гулював тільки напругу, був простий і дешевий. Однак двигуни постійного
струму мають складну конструкцію, критичний в експлуатації щітковий апа-
рат і порівняно дорогі.


